

# 金茂湾“南瓜狂欢派对”今晚开启

□文/半岛记者 文鸿飞 图/青岛以沫创意策划公司提供

11月1日晚上6:30,在金茂湾购物中心一楼大厅,一场惊喜与欢笑、魔法与趣味相结合的“南瓜狂欢派对”即将拉开帷幕,参加即可得“伴手礼套装”、可参与创意南瓜灯DIY和打卡寻宝大巡游……

## 报名成功并参与派对就可得“伴手礼套装”

据介绍,为了让孩子们拥有一个趣味性高、惊喜指数高的“南瓜狂欢派对”,参加今晚派对的小朋友,可根据自己的喜好、穿上自己最中意的搞怪服装、画上自己认为最美丽的妆容。“已报名成功的孩子,可领取伴手礼套装一份。虽然每个伴手礼套装的内容不尽相同,但涵盖日常搞怪狂欢所用的各种道具,女巫帽、海盗帽、趣味头盔、大蜘蛛、南瓜灯、搞怪贴纸……”一派对组织者告诉记者。

## 场景布置 创意十足又童趣满满

据悉,为了让“南瓜狂欢派对”充满惊喜、温情与欢乐,活动主办方特聘请了擅长惊喜创意的策划公司来负责此次活动的场景搭建。“在具体的搭建中,为了让场景充满童趣,我们大量使用了气球元素,气球编织成的旋转木马、鬼



创意南瓜灯DIY和打卡寻宝是派对最具吸引力的环节。



派对现场大量使用了气球元素。

脸热气球等在别处不易见到的装饰品在派对中都会出现。同时,我们还大量使用了搞怪元素,爬行在蜘蛛网上用气球编织的玩偶、INS风的球链等比比皆是。为了营造温馨欢乐的格调,我们布置场景时,在多处放置了木桶、南瓜以及花艺等造型饰品。”青岛以沫创意策划公司策划师刘烁告诉记者。

## 创意南瓜灯DIY、打卡寻宝 锻炼娱乐两不误

创意南瓜灯DIY和打卡寻宝才是整个派对最具吸引力的环节。孩子们领取的伴手礼套装中可能已经有了南瓜灯,但为了让此次南瓜疯狂派对更名副其实

实更有范儿,主办方特为每个到场的小朋友准备了一个半成品南瓜灯,以供孩子们在活动现场进行创意DIY和组装。“因为是半成品,难度不大,但手脑并用,也要约40分钟才能完成。”

如果说创意南瓜灯DIY考查的是孩子们的动手能力和想象力、创造力的话,那么,打卡寻宝环节考验的则是孩子们的应变能力和社交能力。据说,在活动现场,会有两个大玩偶一起与孩子们打卡寻宝,一个是穿着小熊玩偶服装的小沐熊。派对开始后,他全场都将与小朋友们玩捉迷藏。而小朋友们只要找到他,与他抱抱,即可获得打卡印章,集齐8个印章的小朋友即可参与抽奖,奖品有价值60元的积木乐园的门票等。另一个则是穿着南瓜服装的

南瓜叔叔,他的主要任务是给小朋友们发放气球。此外,打卡捉迷藏,领取气球之后,小朋友们还可进行打卡寻宝大巡游活动。

“看了派对场景的布置和派对活动内容,我们就毫不犹豫地给孩子们报名了。”私立青岛智荣小学市北校区的德育老师谢老师告诉记者,“智荣教育集团重视从幼儿园、小学到初中的教育,带孩子们参与这种活动,除了会给他们带来欢乐以外,还会锻炼他们的综合能力,比如社交沟通能力,应急应变能力,动手实践能力,以及想象力创造力等等。”置身这样的情景,身着盛装,边巡游边寻宝打卡,该是何等的欢乐?周五晚上6:30,快来金茂湾购物中心一楼大厅一起狂欢吧!

# 相亲部落全面开放 招募大龄/离异单身



□大龄/离异相亲群,聚会互动照片

每个人都有追求爱情的权力,然而有些人较幸运,从未接触过伤痛因而能勇往直前;而有些人因年龄增大又或是有过婚史而丧失自信,不敢争取。随着大龄/离异相亲部落的开放,为他们带来了情感希冀。咨询热线:80778520

了自己心仪的目标对象,即开编程兴趣班的刘先生。他们二人所从事的职业相似且年龄相仿,无论是生活中还是工作中都有共同话题,不会因世俗的偏见而拒绝与对方交流,因此也是很有希望牵手的一对。

在大龄/离异相亲部落中,由于成员之间的情感经历都差不多,因此都能以诚挚的心态对待彼此,不存在看到大龄或离

异条件就拒绝的情况。倘若您也是这类单身,可以使用微信扫描下方二维码进入部落,说不定也会找到理想对象。

扫描二维码 进入部落相亲



对于许多男方家庭而言,无论一位女士拥有多么成功的事业,大龄未婚似乎就成了无法掩盖的缺点;对于尚未有过婚史的单身者而言,听到离异者三个字便立马做出不再考虑的姿态。本月大龄/离异相亲部落的开放,大龄及离异单身终于能够拥有公平的相亲平台,得以找到人生幸福。

## 离异女重拾信心 看见爱情希望

“我有过一段失败的婚姻,曾经也想着单身一生,跟女儿相依为命也再婚后被对方嫌弃好,至少孩子不会像寄人篱下一样可怜。后来亲戚看不过眼,一定要我加入大龄/离异相亲部落看看。没想到不久就遇见孙先生,他经历和我很像,我们对彼此的孩子都能视如己出,让我重新燃起了对婚姻的信心。”王女士说道。

本月进入大龄/离异相亲部落的王女

士,与孙先生因相似的人生经历而一见如故,两人在聊了三四次后饶有默契地带着子女一同相约出游,两个小孩也很投缘,于是他们就自然而然地相处起来了。现在他们之间交流很融洽,未来或许能够进一步发展。

## 大龄单身遇知己 平等交流话题多

“年轻的时候一直想着,女人也要有成功的事业,就一直没有结婚,结果单身到了35岁。现在年轻成了相亲最大的阻碍,无论工作怎么出色,别人一看我年龄就选择放弃。还好朋友推荐我到了大龄/离异相亲部落,里面有许多同样优秀的大龄未婚男士,他们也是为了事业晚婚的族群,所以在那找对象一点也不难。”独立经营一家教育机构的杨女士介绍了她的相亲经历。

如今,杨女士已经在相亲部落中找到

## 神奇塔罗! 测你近期恋情走向

爱情的发生本身就是一种奇迹,两个互不相识的人成为最亲密的恋人甚至相伴一生。有些人很早就遇上了属于自己的奇迹,而有些人兜兜转转多年还没遇见属于自己的那个人。那么近期的恋情会有奇迹出现吗?扫描下方二维码就能开始进行塔罗测试,进入后凭直觉抽出一张卡牌获取测试结果!



微信扫码 开始测试